
 ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST U KOSTELA SVATÉ KUNHUTY 
Vratislavovo nám. 120, 592 31 Nové Město na Moravě, tel. 566 615 424, e-mail: novemesto@dieceze.cz 

FARNÍ OHLÁŠKY 

29. listopadu– 6. prosince 2020 

Dnes je první adventní neděle, kterou vstupujeme do nového liturgického 

roku „B“. V pondělí je svátek svatého Ondřeje, apoštola, ve čtvrtek je 

památka svatého Františka Xaverského, kněze. Příští neděle je druhá 

adventní.  

Dnes od 11.20 do 12.30 h je možné přistoupit ve farním kostele ke svatému 

přijímání a vyzvednout si požehnané adventní věnce.  

Dnes začínáme před sochou Pražského Jezulátka modlitební novénu za 

zastavení pandemie s prosbou o přímluvu svatých dětí. Modlit se ji budeme 

na závěr každé mše svaté. K novéně se můžete připojit i na dálku: na 

webových a facebookových stránkách farnosti bude průběžně aktualizovaná 

modlitba o přímluvu jednotlivých svatých dětí pro jednotlivé dny. Celý text 

novény najdete na stránkách www.cirkev.cz. I nadále se každý den ve 20.00 

spojujeme v modlitbě růžence za ukončení pandemie.  

Letos budou v kostele již od první adventní neděle vedle adventního věnce 

umístěny prázdné jesličky. Připomenou nám tak prázdné místo v srdci, 

které zůstalo po těch, kteří nás v tomto roce opustili. Připomenou nám 

samotu, ke které byli a jsou mnozí lidé letos odkázáni. A v neposlední řadě 

nám připomenou prázdnotu lidského srdce bez svého Stvořitele, tedy toho, 

kterého příchod očekáváme. 

Ranní mše svaté (úterý, čtvrtek a sobota) budou v adventní době rorátní. 

Svíčky budou k dispozici u vchodu do kostela, prosíme nenoste sebou vlastní. 

Tento týden je první pátek v měsíci. Ve čtvrtek od 15.30 do 18.00 h bude na 

„BAROKU“ zpovídat otec Koukal z Obyčtova. V pátek před večerní mši svatou 

bude od 17.00 h tichá a od 17.30 h moderovaná adorace před Nejsvětější 

Svátostí, litanie a svátostné požehnání. Pravidelné návštěvy nemocných 

ještě tento pátek nebudou. V případě potřeby individuální duchovní péče  
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